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3.000.- Ft értékű illetékbélyeg

Kérelem a birtokvédelmi eljárás megindításához*
A birtokvédelmet kérő neve, lakcíme vagy székhelye
Neve: 

Címe: 

Akivel szemben a birtokvédelmet kérik, ellenérdekű fél neve, lakcíme vagy székhelye
Neve: 

Címe: 

A birtokvédelmi eljárás megindításának alapjául szolgáló tényállás ismertetése, ideértve a cselekmény leírását, a birtokvitával érintett dolog megjelölését:

A jegyző illetékességét megalapozó tények megjelölése, a birtoksértő magatartás elkövetésének helye:

A birtoksértés időpontjára történő utalás:

A jegyző döntésére irányuló kifejezett kérelem/kérés:

Csatolt bizonyítékok, iratok felsorolása:
Halásztelek, aláírás dátuma


A birtokvédelmet kérő aláírása**

(cég esetén címpéldány szerinti aláírás)

**  Aláírásommal egyben igazolom, hogy az alanti tájékoztatást megismertem és elfogadtam!
TÁJÉKOZTATÓ a birtokvédelmi eljárás alapvető szabályairól:
A jegyző hatáskörébe tartozó birtokvédelmi eljárásról szóló 17/2015. (II. 16.) Korm. rendelet alapján:
· * a kérelmet valamint a kérelem mellékleteit minimum 2 példányban kell benyújtani,       (illetve eggyel több példányban kell benyújtania, mint amennyi féllel szemben a birtokvédelmet kérik);

· A birtokvédelmi kérelmet annál a jegyzőnél lehet írásban vagy szóban előterjeszteni, amelynek illetékességi területén a birtoksértő magatartás megvalósul. A szóban előterjesztett kérelmet írásba kell foglalni.
· A kérelem előterjesztésével egyidejűleg be kell nyújtani a kérelemben foglaltak igazolására szolgáló bizonyítékokat és képviselő eljárása esetén csatolni kell a meghatalmazást.
· A jegyző a tényállás tisztázásához szükséges bizonyítékokat az eljárási határidő (15 nap) lejártát megelőző ötödik napig fogadja be, ezt követően a bizonyítási eljárást befejezi, és a rendelkezésre álló bizonyítékok alapján hozza meg a határozatát.
· Az eljárási határidő az illeték lerovásával együtt benyújtott kérelem jegyzőhöz történő megérkezését, vagy a kérelem benyújtását követően megfizetett illeték lerovásának igazolását követő napon kezdődik. A jegyző a birtokvédelmi eljárást tizenöt napon belül, mely egy ízben és legfeljebb 15 nappal meghosszabbítható, (tolmács kirendelésének szükségessé válása esetén pedig harminc napon belül) folytatja le.
· A jegyző a kérelmet és a csatolt bizonyítékokat az eljárás megindulásától számított három napon belül nyilatkozattétel céljából megküldi az ellenérdekű félnek.
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Kétoldalas nyomtatvány, Kérem fordítson!


1/2

