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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Halásztelek Város Önkormányzat Képviselő-testület 2013. február 12-én 18,00 órakor megtartott rendkívüli ülésén.

Az ülés helye:  Halásztelek Város Polgármesteri Hivatal

 (2314 Halásztelek, Posta köz 1.)  
Jelen vannak: Szentgyörgyi József polgármester, Szabó Tibor alpolgármester, Erdődi Sándorné, Igaz László Tibor, Lengyel Izabella, Papp Kornél, Stefanik Zsolt, Tóth Endre Attila képviselők 
Megjelent meghívottak: Baloghné dr. Nagy Edit jegyző, Orsós Éva adó- és pénzügyi irodavezető, Tóth Viktor településfejl.referens, Szentgyörgyi Károly városüzemeltetési csop.vez.
Szentgyörgyi József köszönti a megjelenteket. Megnyitja a testületi ülést. Megállapítja, hogy a testület 8 fővel határozatképes, Végváriné Nyíri Lídia kimentését kérte. Megkérdezi, ki jelentkezik jegyzőkönyv hitelesítőnek. Megállapítja, hogy Stefanik Zsolt és Szabó Tibor jelentkezik. Kéri a testület tagjait, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítők személyéről. Megállapítja, hogy a testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Mivel rendkívüli ülés van, két dologról ad tájékoztatást. Sok lakossági megkeresést kapnak a nagymennyiségű csapadékvíz miatt, mert a földes utak jelentősen feláztak. Azokban az utcákban, ahol csapadékvíz-árkok vannak, és sóderes borítás van ott is romlanak a körülmények, mert a sok csapadék már belenyomta a sódert a földbe. Ahol csapadékvíz-árok sincs, ott úgy felázott a talaj, hogy gyakorlatilag közlekedhetetlen az út mind gyalog, mind gépkocsival. Az utcákat akkor tudják rendbe tenni, ha szikkad az út, megcsinálják a csapadékvíz-árkokat. A megkeresésekre a választ elküldték, kérték a lakosok türelmét.  A továbbiakban egy érdekes pályázat történetét ismerteti. A KMOP-ban, azzal, hogy a kormányzat stílust váltott a pályázati kiírásban az a cél, hogy minél hamarabb kitolják az EU-s forrásokat, melynek a 60 %-a van elköltve, de annak a fele sincs kifizetve. Ezért új kiírásokkal, új technikával módosították a pályázati rendszereket. Nevezetesen a KMOP olyan kiírásokat csinál, hogy megnyitja az ablakot, beérkeznek a pályázatok, és amikor telítődik az összeg lezárja, és addig mindenki nyer, és azonnal indítja a kivitelezést. Megkereste az önkormányzatot egy cég közvilágítás tárgyában, a meglévő lámpatesteket ledesre cserélné, melyhez készített egy műszaki dokumentációt és egy pályázati tervet, ami azt jelenti, hogy egy 100 mFt-os beruházásnak a 85 %-át lehetne elhozni a KMOP-ból, a 15 mFt-ot alapvetően pedig az energia-megtakarításból ki lehetne gazdálkodni. A lényeg, hogy hétfőn nyílt az ablak, kedden pedig bezárt. A pályázat beadásra került, nem tudja mi a sorsa, nem kötelez szerződés aláírásra, nem kértek képviselő-testületi döntést, majd ha nyertes a pályázat, akkor tárgyalják a műszaki tartalmat, pénzügyi tartalmat és akkor eldöntheti a testület, hogy aláírják-e a szerződés és megcsinálják a projektet, vagy visszavonják. Az önkormányzat adta be a pályázatot, senkivel nincs semmilyen szerződés, nem vállalt kötelezettséget, ezért úgy döntött nincs kockázata a pályázat beadásának. A pályázat sorsától függően hozza majd vissza a testület elé a kérdést.  
A rendkívüli ülésnek négy napirendi pontja van, mely megegyezik a meghívóban jelzettekkel. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a napirendeket. Megállapítja, hogy a testület egyhangúlag elfogadta azt.
Napirend 1. pontja:

Halásztelek Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetése

Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester

Szentgyörgyi József ismerteti, a pénzügyi bizottság első olvasatban tárgyalta az előterjesztést, sok észrevétel, javaslat hangzott el, a munka folyamatban van, a beterjesztésnek eleget tett, javasolja a napirendről történő levételét. A végleges anyagot a bizottságok a jövő héten tárgyalják, csütörtökön pedig a testület elé kerül. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja az előterjesztés napirendről történő levételét.
8/2013.(II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Halásztelek Város Önkormányzatának 2013. évi költségvetése” című előterjesztést leveszi napirendjéről. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szentgyörgyi József polgármester

8 igen

0 nem

0 tartózkodás
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Napirend 2. pontja:

A KMOP – 4.5.2 – 11 – 2012-0003 számú, Bölcsőde Építése Halásztelken elnevezésű pályázat önerő és tartalék biztosítása
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
Szentgyörgyi József ismerteti, a bölcsőde pályázat hiánypótlása február 15-én jár le. A testület előző döntésében az szerepelt, hogy a 16.667 eFt-os önrészt úgy vállalja, hogy 15 mFt-ot 2012-ben, és a maradékot pedig 2013-ban. Az új határozati javaslat szerint most vállalják a teljes önrészt. Hozzáteszi, nem hiszi, hogy az idén lesz belőle kifizetés, vagy lehet, hogy csak egy töredékét fogják kifizetni. Mint már jelezte, valószínűleg többe fog kerülni, mert igyekeztek beleférni a pályázati keretbe. Formailag az kéri a KMOP, hogy erősítsék meg a határozatot és a testület nyilatkozzon az önrész vállalásáról. Jelzi, várhatóan a jövő héten előzetes ellenőrzés is lesz már, mert előre látni akarják, hogy a projekt biztosan meg fog valósulni, mindenben felkészült az önkormányzat. Felolvassa a határozati javaslatot, majd kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja azt.
9/2013.(II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 7/2012.(II.13.) számú határozatát – a pályázathoz szükséges önerő és tartalék biztosítása érdekében – az alábbiak szerint módosítja:

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Új Széchenyi Terv, Közép-magyarországi Operatív Program keretében az NFÜ által kiírt KMOP-4.5.2-11 „Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények infrastrukturális fejlesztése és kapacitásának bővítése” tárgyában a 2314 Halásztelek, Iskola utca 326/2 hrsz. alatti saját tulajdonban lévő ingatlanon elhelyezni kíván bruttó 166.665.910,-Ft elszámolható összköltségű új bölcsőde épület építésére és eszközbeszerzésére vonatkozó KMOP-4.5.2.-11-2012-0003 számú „Bölcsőde építés Halásztelken” című pályázata 90%-os intenzitású, mindösszesen 149.999.319,-Ft maximális támogatás igénybevétele érdekében a 10%-os önerőt, azaz 16.667.000,- Ft-ot Halásztelek Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szentgyörgyi József polgármester

8 igen

0 nem

0 tartózkodás
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Napirend 3. pontja:

Egyebek

· Víziközművel kapcsolatos döntések
Előterjesztő: Szentgyörgyi József polgármester
Szentgyörgyi József ismerteti, három polgármesterrel Szigetszentmiklóson megállapodtak abban, hogy a Fővárosi Vízműveket választják. Haranghy Csabával a Vízművek közgyűlése után végigjárták a területet, megmutatta a beruházást, és azt kérte, hogy a 2006-os beruházási időszaktól kezdve – tehát azon a területen, amit már a hitelből módosítottak – annak a csatlakozási díjait továbbra is az önkormányzat szedje, és az önkormányzaté maradjon. A 360 eFt + ÁFA az I. és II. területről, illetve a 2009-es – „Rózsika féle” – blokkból, illetve a 2012-es Rákóczi úti csatornázásból a további csatlakozási bevételek az önkormányzaté. A 2006 előtti területen, ami a 160 eFt + ÁFA csatlakozási díj és 240 eFt + ÁFA a közületeknek, az a Fővárosi Vízműveké. Eddig egyiket a HATE szedte, a másikat a pályázat miatt még az önkormányzat, de a pályázat 2015-ben lejár, viszont a terület beépítése még nem történt meg, van még tartalékforrás a területben, melyet az útépítésre, valamint a terület rendezésére kívánnak majd fordítani. Kérése az volt, hogy a megállapodás értelmében ezek a fejlesztési források az önkormányzathoz érkezzenek. A HATE-tól az 5 fő tovább foglalkoztatását a Vízművek garantálja. A csatorna ügyfélszolgálattal párhuzamosan vízművek ügyfélszolgálat is lesz, tehát ezentúl mindkét ügyet lehet intézni a HATE irodában. Mivel a víz- és csatornadíj egy számlán fog érkezni, ezért leolvasóra is csak egyre van szükség. Ők külső szerződésessel olvastatják le a vízórákat, itt egy ember járta a települést és olvasta le a vízórákat, de a Vízművek az ő foglalkoztatását is meg fogja oldani. Megállapodtak abban is, hogy az eszközöket átveszik, mely kb. 9-10 mFt körüli összeg, továbbá az irodáért bérleti díjat fognak fizetni. Az iratanyagokat a Vízművek elvitte, ahogy visszaérkeznek, a testület tárgyalni fogja azokat. Ezzel párhuzamosan a százhalombattai alpolgármester tárgyalta le Tököl, Szigetszentmiklós és Halásztelek kiválását az ÖKOVÍZ-től, az ehhez kapcsolódó dokumentumokat hozta a testület elé. A 100 eFt-os üzletrészt Cegléd városa megvásárolja. A kérése az volt, hogy ha lehet, akkor a csatlakozás előtt egy hónappal minden papír legyen rendben. Kérdés, hozzászólás nem lévén névszerinti szavazásra bocsátja az „Üzletrész átruházási szerződés” elfogadását.
10/2013.(II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Cegléd Város Önkormányzata, mint üzletrészi vevő, és Halásztelek Város Önkormányzata, mint üzletrészi eladó közötti „Üzletrész átruházási szerződés”-t elfogadja. 
Határidő:
azonnal

Felelős:
Szentgyörgyi József polgármester

SZENTGYÖRGYI JÓZSEF

IGEN

SZABÓ TIBOR



IGEN

ERDŐDI SÁNDORNÉ


IGEN

IGAZ LÁSZLÓ TIBOR


IGEN

LENGYEL IZABELLA


IGEN

PAPP KORNÉL



IGEN

STEFANIK ZSOLT



IGEN

TÓTH ENDRE ATTILA


IGEN
8 igen
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Szentgyörgyi József kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság és Halásztelek Város Önkormányzata között létrejött „Víziközmű üzemeltetési szerződés” közös megegyezéssel történő felbontására vonatkozó szerződés elfogadását. 
11/2013.(II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Az „ÖKOVÍZ” Önkormányzati Kommunális és Víziközmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság és Halásztelek Város Önkormányzata között létrejött „Víziközmű üzemeltetési szerződés” közös megegyezéssel történő felbontására vonatkozó szerződést elfogadja. 
Határidő:
azonnal

Felelős:
Szentgyörgyi József polgármester

8 igen

0 nem

0 tartózkodás
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Napirend 3. pontja:

Egyebek

- 
Képviselői indítvány 



Előterjesztő: Papp Kornél képviselő
Szentgyörgyi József szóbeli kiegészítésnek ad helyt.
Papp Kornél ismereti, Romániában egy politikai fordulat után – a magyarok képviselői kikerültek a kormányból – olyan atrocitások érték a magyarságot, amilyen már régóta nem történt. Halásztelek 2005 óta ápolja a kapcsolatot az Illyefalva közigazgatási területéhez tartozó, Székelyföld és a Háromszéki-medence peremén található Sepsiszentkirály településsel. Javaslatával azt kívánja kifejezni, hogy nemcsak akkor vállalnak közösséget a székelyföldi magyarokkal, amikor székelybált kell szervezni itt Halásztelken, vagy akkor, amikor nyaralás van, vagy valamilyen rendezvényre kell vendéget hívni, hanem akkor is, amikor baj van. Úgy véli fontos lelki segítséget nyújtani a számukra, biztos egy ilyen gesztus jól esik az ottani magyar közösségnek. Előterjesztését írásban megfogalmazta, mellyel csatlakoznak ahhoz a mozgalomhoz, ami elindult Budafok Önkormányzatától és végigsöpört az országon. Halásztelek városa szolidaritást vállal testvértelepülésével, a székelyföldi magyar lakossággal, a büntetésekkel sújtott önkormányzati vezetőkkel. Lépésével fel kívánja hívni a figyelmet az emberi jogok tiszteletben tartására. A kitűzött zászló egységet, összetartozást fejez ki, melyhez kéri képviselőtársai hozzájárulását. 
12/2013.(II.12.) számú Képviselő-testületi határozat

Halásztelek Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elrendeli – a Polgármesteri Hivatalon vagy a Polgármesteri Hivatal előtti zászlótartó rúdon – állandó jelleggel a székely nemzeti lobogó kitűzését.
Határidő:
azonnal

Felelős:
Szentgyörgyi József polgármester

8 igen

0 nem

0 tartózkodás
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Szentgyörgyi József megköszöni a testület munkáját, az ülést 18,30 órakor bezárja.
K.m.f.


Baloghné dr. Nagy Edit



Szentgyörgyi József



  jegyző




     polgármester
Jegyzőkönyv hiteléül:





        Stefanik Zsolt 


Szabó Tibor                           



                        képviselő                              alpolgármester
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